

驱散黑暗的光明使者

——记全国五一劳动奖章获得者李志敏

她用精湛的医术、热情周到的服务，帮助白内障、青光眼等眼疾患者重新回到光明世界，被患者誉为“驱散黑暗的光明使者”，她就是市第一人民医院眼科主任李志敏。

从医39年来，李志敏勤奋工作，刻苦钻研，待病人如亲人，树立了一名优秀医务工作者的崇高形象，曾荣获省三八红旗手、省科技青年奖、市科技功臣等荣誉。说起刚获得的全国五一劳动奖章，她平静地说：“我是一名普通的医生，没做过惊天动地的大事，只是尽心尽力干好本职工作。”

孜孜进取，让更多患者重见光明

对李志敏来说，加班加点是常态。5月3日上午，李志敏刚结束一天的工作，刚从事眼疾治疗时，患者痛苦无助的神情，深深刺痛着她的心。给眼疾患者减轻痛苦，特别是给那些失去光

明的患者重新带来光明，成了她毕生追求。“没有精湛的医术，救死扶伤只是一句空话。”她决心要做一名优秀的眼科医生，让更多的患者重见光明。

为提高医术，李志敏刻苦钻研眼科医学理论，虚心向老专家学习，对一些罕见病和疑难病细心观察，仔细揣摩，认真详细记录每一例病例的治疗方案和手术过程，不断地用知识武装自己，用技能提高自己，积极探索眼科疾病治疗的前沿领域。

1985年4月，女儿刚满两岁，李志敏被医院选派到省眼科研究所进修，同为医生的丈夫也被选派到武汉进修。考虑到机会难得，夫妻俩毅然把年幼的女儿交给婆婆照顾选择去进修。进修期间，她如饥似渴地学习眼科医疗前沿知识。除了五一、十一和春节之外，她几乎没有回过家。给婆婆打电话，听到女儿哭着喊着找妈妈时，她的心都碎了。说着李志敏两眼流泪……

两年进修学习期满，李志敏不但系统掌握了有关眼科疾病的医疗知识，而且学到了当时难度较大且较为典型的眼科手术——视网膜脱落复位术。通过刻苦钻研，李志敏熟练掌握了多种复杂疑难眼科手术技术。1999年，市区一位患有视网膜疾病的女士到市区几家大医院检查后，医生告诉她她这样的手术平顶山没办法做，建议她到郑州治疗。后来，这位女士到第

一人民医院咨询，李志敏认真检查后表示可以手术。仅用一个多小时李志敏就完成了手术，让患者重获光明。

“眼科手术非常精细，有时以微米计算，要求医生在手术时，手法要稳、准、细。”李志敏坚持每台手术前做好充分准备，把各种突发状况都考虑进去；手术后，认真查找手术过程中存在的缺陷，绝不让同样的欠缺在以后的手术中出现。

刻苦钻研，争做德艺双馨的好医生

作为眼科主任、主任医师，李志敏深感责任重大。在同行看来，她的手术技能已达到炉火纯青的地步，但她却说：“只有不断学习、终身学习，才能提高眼科医疗水平，为更多的眼病患者解除病痛。”

在临床工作中，李志敏不断总结经验，开拓创新，开展一系列科学理论研究，成功申请国家《降眼压器》专利权，填补了我市卫生系统专利空白。参加工作以来，她完成白内障囊外摘除+人工晶体植入术1万多人次，抗青光眼术、视网膜脱落复位术、斜视矫正等万余例，抢救急危病人及院内外急诊、会诊、重症病人900余例。

为了让年轻医生尽快成长，李志敏经常带着大家开展学习和讨论，认真做好传帮带工作，及时把新技术、新方法传授给大

家，充分发挥一名资深医生的模范带头作用。

因医术精湛，慕名而来的患者络绎不绝。李志敏对所有病人都一视同仁，决不同厚此薄彼。不管多忙多累，她都不厌其烦地为病人答疑解惑，让病人明明白白，积极配合治疗。对经济条件较差的病人，她千方百计为病人节省费用。碰到家庭特别困难的病人，她带头伸出援助之手，组织全科医护人员为患者捐款捐物，帮助病人渡过难关。

市第一人民医院副院长段新杰这样评价：“李志敏大局意识、团队意识都很强，干什么事情都很执着，认真细致，干净利索，是一名医德高尚、医术高超的优秀医生，是全院医生学习的榜样。”

“把光明还给眼睛，用爱点亮星星，为你打开心灵的窗户，泪花闪烁多少感动。啊，我们是光明的天使……”这首眼科医生之歌，是李志敏的最爱。自从医以来，她永葆初心，用实际行动践行着“做一名好医生”的梦想，充分展现了医者的仁爱情怀。
(本报记者 王民峰)

劳模风采

石龙区专项治理超限超载

5月已查获违法车辆126台

本报讯(记者张鸿雨)“今天下雨，战果丰硕，即使没有吃午饭也值!”5月15日下午4点，石龙区交通运输局副局长梅东升说，当日上午11点半该局紧急出动执法人员60多人，开展治超专项治理专项突击行动，共查处涉嫌超限超载车辆16辆。

5月以来，该局专门成立联合治理超限超载工作组，加大对车辆超限超载、抛撒遗漏等违法行为的查处力度，围绕大型车辆较密集路段，采取流动巡查和定点执法等形式，对超限超载、抛撒遗漏车辆进行依法查扣，对恶意阻挠执法的超限超载车辆进行了强制查扣，坚决杜绝超限超载车辆上路行驶。

集中整治期间，工作人员在午后、夜间、凌晨等货车易超限集中时段，加大治理频次、调整勤务模式，并在执法过程中严格按照执法工作规范，狠杀说情风，查处一辆处罚一辆，对查处车辆按规定处罚到位。截至目前，5月份整治行动已查获货车超限违法车辆126台，处理110台，卸货吨位4400吨。

舞钢市设立4个检察官派驻公安机关检察室

本报讯(记者杨德坤 通讯员李民)5月10日上午，舞钢市检察院检察官派驻公安机关工作4个检察室举行集中揭牌仪式，标志着该市检察关口前移，检察机关对公安机关刑事侦查活动同步监督工作全面启动。

据介绍，人民检察院派驻公安机关检察室的成立，是加强公安机关与检察机关配合协作、规范司法行为、提高办案质量的创新举措。在工作中，该市将围绕审判中心制改革，坚持规范执法办案行为、创新监督机制，通过信息共享、提前介入、案后跟踪、动态监督等方式，不断推进双方共识，实现双赢的效果，共同应对和解决司法办案工作中面临的新形势、新问题、新要求。

该市将检察机关的法律监督和服务保障延伸到第一线，积极探索警检合作新模式，构建新型警检交流平台，实现警检工作深度融合，充分整合诉讼资源，为公安机关执法办案提供便利，推进社会管理综合治理水平进一步提高。

提高业务能力 服务群众需求

不动产登记工作人员休息日忙“充电”

本报讯(记者吴学清)5月13日是星期六。全市国土资源系统从事不动产登记一线工作的187名工作人员放弃休息，集中在市国土资源局五楼会议室“充电”。

为了贯彻上级压缩不动产登记办理时间要求，努力打造一支全省一流不动产登记服务队，市国土资源局以提高登记人员业务办理能力入手，安排了这次集中学习。

为了让学习取得实效，市国土资源

局从重庆市请来了不动产登记工作走在全国前列的北碚不动产登记中心的陈瑶前来授课。整个学习过程，秩序井然，气氛热烈，一直持续到晚上9时。

市国土资源局局长梁成斌说，他们将借助各类培训活动，培养工作人员“爱学习、会学习”的好习惯，努力打造一支素质过硬的不动产登记队伍。同时，规范各项规章制度，建立“终身追责”制度，强化工作人员的责任感，力争我市不动产登记工作走在全省前列。

发挥优质资源示范帮扶作用

新城区开展城乡幼儿园结对帮扶活动

本报讯(记者邱爽)5月15日，记者从新城区教体局了解到，为发挥新城区优质学前教育资源的示范和帮扶作用，努力促进城乡教育资源共享，不断提升乡村幼儿园管理水平和教师教学能力，新城区将在全区范围内开展幼儿园结对帮扶工作。

该局在对偏远、教研相对薄弱、切实需要帮助的民办园进行

调研的基础上，确定翠湖苑幼儿园等3所公办幼儿园分别与宝贝幼儿园等6所民办园结对帮扶对象。

根据安排，3所公办园每学期将分别组织不低于8次的送课下乡活动，选派优秀骨干教师深入帮扶园举办示范课、指导交流教学教研；被帮扶园将分批选派教师到公办园跟班学习，实行培训资源共享，提高师资队伍整体素质。

形成网格体系 党员共育共管

建设路街道构建区域化党建惠民

本报讯(记者田秀忠)“近年来，街道党工委围绕建立健全党群工作统一协调、统一管理、统一开展的机制，积极探索社区区域化党建工作新模式，切实做到党员、群众在哪里，党建工作跟到哪里。”5月12日，卫东区建设路街道党工委副书记陈俊斌说。

目前该街道党工委设3个党总支，17个党支部，现有党员770名。对此，街道以社区为基本单位，结合区域面积、小区楼栋、驻区单位和人口数量划分成若干个网格。每个网格成立党支部(党小组)、设立网格员，

并整合公安、安监等部门的基层工作人员和辖区党员，配备协管员，组建志愿者服务队，形成“横向到边、纵向到底”的网格体系，社区、驻区单位统筹党建优势，通过设立“党建大讲堂”、“联席‘三会一课’”等形式，实现区域内党员共育共管。

据介绍，下一步，该街道将在每个居民区建立党建服务站，让更多的党员通过社区这个平台发挥作用，引领各方共同参与社区建设和管理；提高基层党组织服务群众的的能力，把基层党组织管理服务的触角延伸到各个方面，最大化利用社区资源服务惠民。

宝丰县186名社区辅警上岗

本报讯(记者巫鹏 通讯员崔娜)“林广璞真不错，上班第一天就帮我们处理纠纷。”5月12日，宝丰县杨庄镇石洼村村民孙某提起该村新上岗的辅警林广璞，连连称赞。5月8日，宝丰县公安局新招录的186名“一村一警”社区警务辅助人员经过岗前培训、考核合格后全员上岗。

为弥补警力不足的问题，宝丰县公安局面向社会公开招聘一批辅警。通过体能、笔试、面试、体检、政审等层层筛选，公开选拔招录了186名“一村一警”社区警

务辅助人员。该县公安局对新招录的186名“一村一警”警务辅助人员进行了为期一周的全封闭军事化岗前培训，经过培训考核，186名“一村一警”警务辅助人员圆满完成各项岗前培训任务，经考核合格，奔赴全县“一村一警”工作一线。

该负责人表示，新招录的186名“一村一警”警务辅助人员的全员到岗不仅为宝丰县公安队伍注入了新鲜的血液，同时也为全县公安基础工作的建设和发展夯实了根基。

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云，西北风转西南风2-3级，最高气温29℃，最低气温18℃

向灾害SAY NO 我市小学生可报名争当“小小减灾官”

本报讯“做小小减灾官，向灾害SAY NO!”5月12日上午，中国扶贫基金会人道救援网络成员单位——平顶山市志愿者协会，在鹰城广场启动“小小减灾官”儿童减灾公益公益活动。

“小小减灾官”儿童减灾公益活动号召和邀请6至12岁城市儿童，通过一系列安全职业的体验和练习，当上“小交通警察”“小消防员”“小急救员”等，成为中国扶贫基金会“小小减灾官”，向亲人和朋友传递安全意识的时候，筹集爱心捐款，为贫困地区的小朋友捐助家庭减灾包，为贫困地区小朋友及家庭提供安全与关爱。我市的小学生可到市志愿者协会报名。

“我身边存在着各种各样的灾害风险，灾害的确可怕，但我想比灾害更为可怕的是我们对灾害的不了解，是我们对防灾减灾意识的缺失。”市志愿者协会会长周俊范说，加强减灾防灾知识普及，提升全民灾害防御及自救能力，能够从源头上未雨绸缪，保护更多的生命。(沙星海 李达岭)

全民建设节水城市 修复城市水生态

我市启动2017年全国城市节水宣传周活动

本报讯(记者王孟鹤)5月13日上午，2017年全国城市节约用水宣传周启动仪式在新城区滨湖街道举行。

“此次活动旨在推动我市节水型城市建设，影响并带动全社会，进一步增强全民节水意识，使广大群众在日常生活中养成良好的用水习惯，科学合理用水，防止水污染，保护城市湖泊，促进生态环境改善，促进水资源的可持续利用，建设节水型城市。”市节水办负责人说，在宣传周期间，市节水办还将组织一系列节水宣传活动。

今年全国城市节水宣传周的主题是“全民建设节水城市、修复城市水生态”。我市水资源时空分布不均，多年平均水资源总量18.3368亿立方米，人均水资源量341立方米，为全国平均的1/6，属于水资源极度短缺地区。

减资公告

经股东会决议，河南卓卓木制品有限公司(统一社会信用代码91410422MA40QB22F(1-1))，拟向公司登记机关申请减少注册资金由600万元人民币减少至120万元人民币请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告

河南卓卓木制品有限公司
2017年5月16日



服务上门

5月15日，湛河区高阳路街道工作人员上门为后城村老人进行资格认证。为了加强城乡居民基本养老保险基金管

理，杜绝冒领和重复领取养老金情况发生，该街道当日组织工作人员深入各村庄，为60岁以上群众办理城乡居民基本

养老保险资格认证，对一些高龄或行动不便的老人，工作人员携带相关设备上门认证。
本报记者 姜涛 摄

前营乡农村妇女脱贫攻坚显身手

本报讯(记者巫鹏 通讯员陈丽)“做手工串珠有固定收入，这是我们农民一个不错的创收来源。”5月14日上午，宝丰县前营乡岳坟沟村致富能手宋玉会介绍说，通过自己的带动，现在全村已有20多名妇女和她一起做手工串珠。

今年以来，该乡不少农村妇女改变传统观念，走上自主创业道路，宋玉会就是其中一员。

宋玉会是土生土长的岳坟沟村人，今年3月，在村两委的引导和技术支持下，宋玉会学会了手工串珠技术。凭借细致认真的手工“巧”劲儿，宋玉会牵头创办了岳坟沟村串珠项目，手工制品实现定向销售，月收入达2000元以上。宋玉会将自已的手艺无私地传授给村里的女同胞，带领大家一起致富。

该县妇联把岳坟沟串珠项目作为农

市农科院开展营养液膜立体栽培技术试验

将成为农业增效、农民增收新亮点

本报讯(记者王孟鹤)5月14日，市农科院近1亩的日光温室里，立体栽培的西红柿、辣椒长势喜人，果实挂满枝头。“这是我们与河南农业大学合作创新的试验项目，利用营养液循环系统提供养分，实现立体种植蔬菜。”市农科院良种开发中心副主任王贞贞说。

今年2月10日，市农科院依据营养液膜立体栽培技术，配套水肥一体化自动调节设备，首先开展了西红柿、辣椒的栽培试验。在温室内的栽培架上，西红柿两层种植，辣椒三层种植，

都采取无土栽培，靠吸收营养液中的养分生长。

“这些西红柿、辣椒目前已开始挂果。”王贞贞说，目前采用营养液膜立体栽培技术的蔬菜与其他蔬菜长势相同，每亩采用营养液膜立体栽培技术的西红柿为3500株，是常规种植模式下每亩2700株的1.3倍。每亩辣椒为5800株，是常规种植模式下每亩2200株的2.6倍。

“按照每株4穗西红柿计算，每亩采用营养液膜立体栽培技术的西红柿，每个生长周期可比常规模式栽培的西红柿增产近

2400公斤。”王贞贞算了一笔账，西红柿按每公斤4元计算，在4至5个月生长周期内，每亩西红柿可增加产值9600元。同时，这种栽培模式如果用于观光农业，可增加产值近两万元。

“营养液膜立体栽培技术可高效利用温室空间，提高产量和效益2至3倍，并具有省肥、省水、节约资源、克服土传病害、减轻农药使用量等优点。”王贞贞表示，下一步，市农科院还将对韭菜、草莓等品种进行营养液膜立体栽培技术，此项技术将成为未来农业增效、农民增收的新亮点。

公告

河南申发投资担保有限公司涉嫌非法吸收公众存款案已由公安机关立案侦查，现开始对集资参与人及涉案公司债权债务进行登记。集资参与人、债权人及持有该公司部分会计账册资料的群众请于本公告之日起到平顶山市新华区联盟路中段中兴路街道办事处二楼登记并上交有关材料，必须由合同具名人、债权人本人携带身份证、户口簿原件及复印件、全部合同、转账凭证等相关证据原件及复印件。登记时间：周一至周五上午8:00-12:00，下午3:00-6:00。截止日期为2017年6月15日。

平顶山市公安局中兴路分局“河南申发”专案组
平顶山市新华区“河南申发”工作组
2017年5月16日

注销公告

河南安厦房地产开发有限公司(注册号:410491000020721)向公司登记机关申请注销登记，请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

河南安厦房地产开发有限公司
2017年5月16日